

# Izraelci se naučili sestřelovat hypersonické střely

---

 [infokurýr.cz/n/2023/06/22/izraelci-se-naucili-sestrelavat-hypersonicke-strely](https://infokurýr.cz/n/2023/06/22/izraelci-se-naucili-sestrelavat-hypersonicke-strely)

kurýr

22. června 2023

## **Donedávna neexistovala žádná protiraketa vůči hypersonickým zbraním. Zdá se ale, že se situace změnila: na trh vstupuje Sky Sonic.**

Izraelská obranná společnost Rafael Advanced Defense Systems oznámila vytvoření systému protivzdušné obrany schopného sestřelit hypersonické střely. Dříve nic takového na světě neexistovalo – nejlepší západní komplexy minulé generace, jako Patriot, toho v zásadě nejsou schopny, ani z hlediska detekce cíle, ani z hlediska jeho zničení. Přes prohlášení APU o opaku.

Novinka se jmenuje Sky Sonic a představí se na Mezinárodní letecké výstavě v Le Bourget. Jak píše web BreakingDefense, zahrnuje nejen hypersonické antirakety, ale také systém, který v hyperzvuku sleduje manévry nepřátelských raket. Pokud ano, pak máme průlomovou technologii, která umožní Rafael Advanced Defense Systems vydělávat obrovské peníze. I s přihlédnutím k tomu, že export obranných produktů přináší Izraeli ročně 12,5 miliardy dolarů a Rafael je v této oblasti jednou ze tří největších společností v zemi.

## **Díky Íránu a jeho přátelům**

---

Práce na vytvoření Sky Sonic probíhaly několik let az dobrého důvodu. Nedávno Írán oznámil vytvoření hypersonické střely Fattah s dosahem až 1400 km. Írán má negativní postoj k samotnému faktu o existenci židovského státu, pravidelně slibuje, že Tel Aviv a Haifu vymaže z povrchu zemského, takže Izraelci měli silnou motivaci k vytvoření obranných zbraní.

## **Železný paprsek: Laser vs. drony**

---

Dříve se Rafael Advanced Defense Systems proslavil vytvořením systému protivzdušné obrany Iron Dome, který účinně chrání zemi před masivními útoky neřízenými střelami krátkého doletu. Nedávno navíc společnost vytvořila systém Iron Beam, který umožňuje sestřelovat konvenční rakety a drony pomocí laseru. Představí se také na pařížském aerosalonu. Vzhledem k roli dronů v moderní válce nemusí být Iron Beam neméně významným vynálezem než Sky Sonic.

**INFOKURÝR**

---

**PRO**

**PRÁVO RESPEKT ODBORNOST**  
**[www.stranapro.cz](http://www.stranapro.cz)**

---